
KARAR 6 (2024-2026) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 29.11.2024 Cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 6. oturum için toplandı. 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 22.11.2024 tarih 9270866 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

20.11.2024 çarşamba günü 18:30’da Balçova Spor Spor Salonunda oynanan Best Gelişim Spor 

Kulübü-A-Demir Amiraller Spor Kulübü-B U14 Erkek-A Ligi 90 müsabakasında, Demir 

Amiraller Spor Kulübü-B takımı yardımcı antrenörü Asım Can AKYÜREK’in (TC 

No:21……………90) müsabakanın ikinci çeyreği bitiminde  yardımcı hakem ile tartışmaya 

girip parmak sallayarak üzerine yürüdüğünden dolayı DİSKALİFİYE/OYUNDAN İHRAÇ 

edildiği tespit edilmiştir Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Asım Can AKYÜREK’ın savunma 

verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü 

 

  Antrenör Asım Can AKYÜREK’in  savunmasında pişman olması da göz önüne alınarak   

Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-17  Maddeleri uyarınca ONBEŞ  ( 15 ) gün 

müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 27.11.2024 tarih 9301538 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

25.11.2024 pazartesi  günü 18:30’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan İzmir 

Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü-A- İzmir Yükseliş  Spor Kulübü-B U16 Kız –A Ligi 030 

müsabakasında; A takımı İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü takımı baş antrenörü 

Sermin DOLAR’ın (TC No:17…………38) aldığı teknik faul sonrasında  müsabaka hakemleri 

hitaben’’Çal Lan artık faulü’’ diyerek hakemin üstüne yürüdüğü tespit edilmiştir. Söz konusu 

iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk 

edilen Antrenör Sermin DOLAR’ın  savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü 

    

  Antrenör Sermin DOLAR’nun  savunmasında pişman olması da göz önüne alınarak      

Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-17 Maddeleri uyarınca ONBEŞ  ( 15 ) gün 

müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 
 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 27.11.2024 tarih 9310140 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

18.11.2024 pazartesi günü 20:00’de Halkapınar Büyük Spor Salonunda oynanan Yıldızlar 

Topluluğu All Star Spor Kulübü- Demir Amiraller Spor Kulübü-A Büyük Erkek –A Ligi 45 

müsabakasında; A takımı Yıldızlar Topluluğu All Star Spor Kulübü baş antrenörü Ferhat 

ŞEKERTEKİN’in (TC No:26…………90) müsabakanın üçüncü (3.) çeyreğinde aldığı ikinci 

(2.) teknik fau sonrası oyun kuralları gereği oyun dışı olduğu, ancak oyun dışı olmasına rağmen 



müsabakanın bitiş düdüğü ile bilikte oyun alanın içine girdiği ve müsabakanın bitiş düdüğü ile 

birlikte oyun alanının içine girdiği ve müsabaka hakemine hitaben ‘’Senden hakem filan olmaz, 

vicdanın olsun biraz’’sözler sarf ettiği belirtilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip 

Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Ferhat 

ŞEKERTEKİN’in savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

  Antrenör Ferhat ŞEKERTEKİN’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28. Maddesi uyarınca   

OTUZ  ( 30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.11.2024 tarih 9313927 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

İzmir Basketbol İl Tertip Kurulunun 26.11.2024 gün ve İTK 2024-25.068 sayılı kararı ile 2024-

2025 İzmir Basketbol İl Birinciliğine ; U14 Kızlar ve U16 Kızlar yaş kategorilerinde katılım 

gösteren  ve müsabakalara katılan  İzmir Yükseliş Spor Kulübü’nün bu iki yaş kategorisinde  

Türkiye Basketbol Federasyonu Yarışma Talimatı ve Yerel Ligler Talimatına uygun olmayan 

kadrolarla iştirak ettiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla  Basketbol İl Tertip Kurulu 

tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen ve söz konusu müsabakalarda 

görev alan İzmir Yükseliş Spor Kulübü Baş Antrenörü Berkay DEMİR (TC No:52………26) 

ve Yardımcı Antrenör Emir Eren BALIKÇI ‘nın (TC No:36…………52) ; TEDBİRSİZ olarak 

kurulumuza sevk edilen Yükseliş Spor Kulübünün savunma verdikleri görüldü, dosya incelendi 

gereği düşünüldü. Savunmaları da göz önüne alınarak suç işleme kastı olmadığından ve 

takımlarına da İl Tertip Kurulu tarafında puan silme cezası verildiğinden; 

 

  İzmir Yükseliş Spor Kulübü Baş Antrenörü Berkay DEMİR’in Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 25/b maddesi uyarınca KINAMA CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

  İzmir Yükseliş Spor Kulübü Yardımcı Antrenörü Emir Eren BALIKÇI’nın  Spor 

Disiplin Yönetmeliğinin 25/b maddesi uyarınca KINAMA CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 Antrenörler hakkında uygulanan İDARİ TEDBİRİN kaldırılmasına; 

 

İzmir Yükseliş Spor Kulübünün Spor Disiplin Yönetmeliğin 25/a maddesi uyarınca 

İHTAR CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

                                   OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 29.11.2024 
 

 

 

 


